## 平塚信用金庫パーソナルWeb申込書

平塚信用金庫 御中

申込日 20 年 月 ●「平塚信用金庫パーソナルWeb利用規定」に同意のうえ、次のとおり申し込みます。 ●「ワンタイムパスワードサービス利用追加規定」に同意のうえ、次のとおり申し込みます。 ※太枠内は必ずご記入ください 申込区分 □ 新規 □ 解約 □ 変更(サービス利用口座・限度額変更・氏名変更・その他( (建物名・号室) ₹ おところ 都道 府県 フリガナ 性別 男 女 大・昭・平・令 おなまえ 生年月日 Н 月 電話番号 携帯電話番号 支店名(支店番号) 科日 口座番号 代表口座お届出印 普通 代表口座 ΕD П 当座 ※お申込区分が「変更」「解約」の場合 契約者ID (11桁) (利用者番号) ご記入ください。 ♪サービス利用口座を以下のとおり届出ます。各サービス利用口座の名義人は、平塚信用金庫パーソナルWeb利用規定の内容に同意し、 サービス利用口座への登録を了承のうえ、確認のため届出印を捺印し届出ます。 ※欄が不足する場合は、別途申込書をご提出ください。 口座のお届出印を 区分 支店名(支店番号) 科目 口座番号 ご捺印ください 普诵 □ 登録 ED H 貯蓄 □ 解除 当座 ビ 普诵 □ 登録 ラ 貯蓄 EΠ 利 □ 解除 当座 用 普通 □ 登録 啐 貯蓄 ΕD □ 解除 当座 ●平塚信用金庫パーソナルWebのご契約内容を以下のとおり届出ます。 ※ご記入にあたっては、下記の注意事項をご確認願います。 PC・スマートフォン フリガナ又は大文字・小文字 ブラウザ用 初回ログインパスワード(必須) 円 都度限度額(1回) 限度額 円 累計限度額(1日) 金庫からのお知らせ(Eメール) 要 不要 【注意事項1】初回ログインパスワードについて 【注意事項2】限度額について 1. 「ブラウザ用初回ログインパスワード」は必ずご記入ください。 1. 限度額は千円単位でご記入ください。なお、当金庫で定める限度額を 超える場合は、当金庫で定める限度額とさせていただきます。 2. 英数混在で6~12桁とします。 限度額欄が空欄の場合、当金庫で定める限度額に設定させていただき 英字は大文字・小文字を区別します。また、記号等はご利用いただけません。 ます。資金移動(振込)操作を希望されない場合は、限度額欄に「O」 3. 以下のような似ている文字を識別するため、「フリガナ又は大文字・小文字」欄 とご記入ください。 を活用ください。 /I\TZ ハイチ **р**\* П 大オ-3. セキュリティ精度をより高めるために、ぜひとも「ワンタイムパスワード」 (似ている文字の例) 英小「n」と英小「h」、数字「O」と英大「O」英小「o」等 をご登録ください。(「ワンタイムパスワード」は、スマートフォンに 4. この度お届出いただきました初回ログインパスワードは、初回ログイン時のみ アプリをインストールしてご利用いただく、一度限りの暗証番号です。) ご利用いただく一度限りのパスワードです。初回ログイン時にお客さまに 「ワンタイムパスワード」をご登録いただいていない場合、1日の振込 ログインパスワードを変更していただきます。 限度額を50万円に制限させていただきます。なお、「ワンタイムパス ワード」をご登録いただいた日の翌日〇時より、50万円以上のお振込が 可能となります。 ※この申込書には、契約者IDや各パスワードが記載されていますので、大切に保管してください。 金庫使用欄 ※受付後、お客さまへコピーを交付(両面印刷) センター使用欄 営業店使用欄 顧客番号 検印 印鑑照合 受付者 検印 センター送付 確認 登録

日付

## Eメール通知サービスについて

以下の内容をご登録いただいたEメールアドレスに通知するサービスです。パーソナルWebログイン後、「契約者情報変更」の「Eメール設定」にてEメールアドレスのご登録をお願いいたします。

- 1. ご利用口座へ入出金取引があった場合
- 2. ログインパスワードの変更、利用限度額の変更、Eメール 設定等の契約者情報変更をされた場合
- 3. 暗証番号不一致により、お取引がロックされた場合 など
- ※不正送金を早期に発見するために、Eメールアドレスのご登録を 推奨いたします。

## その他ご留意点

- お申込から通常2~3週間で「お客様カード」をお届けします。 2~3週間を経過しても「お客様カード」が届かない場合は、 お取引店にご連絡ください。
- 2. ご送付又は持ち込まれた申込書に訂正印や印刷部分の修正が確認された場合は、当金庫の判断により、届出住所への返送・廃棄その他適宜処理をさせていただくことがありますので、予めご了承ください。

## 【個人情報の利用目的】

お客さまにご記入いただきましたお名前・ご住所などの個人情報は、平塚信用金庫パーソナルWeb及びこれに付随する各個別のサービス、取引、機能等に関する申込受付け、本人認証、お取引の実施・管理、ご案内書面等の送付、問合せ対応その他お客さまとの契約や法律等に基づく権利の行使や義務の履行のために利用いたします。